T20M Positiviage

Belastungstabellen fiir gleichméBig verteilte Auflast

Zeile 1: zul. g ohne Durchbiegungsbeschrankung

Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/150
Zeile 3: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/250
Zeile 4: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/300
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AN AN
40 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 262 18 134 1,02 081 065 054 045 039 033 029
050 0.045 2 226 131 082 055 039 028 021 0716 0,13 0,10 0,08
: : 3 13 0,78 049 033 023 017 0,13 0,10 008 006 0,05
4 1,13 065 041 028 019 014 0,1 0,08 006 005 0,04
1 388 269 198 152 120 097 08 067 057 049 043
063 0.056 2 3,14 1,82 114 0,77 054 039 029 023 0,18 0,14 0,12
: ’ 3 188 1,09 069 046 032 024 0,18 0,14 0,11 009 0,07
4 157 091 057 038 027 020 0,5 0,41 0,09 0,07 0,06
1 514 357 262 201 159 128 106 089 076 066 057
075 0.067 2 401 232 146 098 069 050 038 029 023 0,18 0,15
! : 3 2,41 139 08 059 041 030 023 017 0,4 0711 0,09
4 2,01 1,16 073 049 034 025 019 015 0,1 0,09 0,07
(M TTITIITIIT]
40 10 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite 5 = 10 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 120 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 262 18 134 102 081 065 054 045 039 034 030
050 0,045 2 262 18 134 102 081 065 051 039 031 025 020
? : 3 262 18 119 080 056 041 031 024 0,19 0,15 0,12
4 262 157 099 066 047 034 026 020 0,45 0,12 0,10
1 388 269 198 152 120 097 080 067 057 049 043
063 0.056 2 388 269 19 152 120 095 071 055 043 034 028
! Y 3 388 263 165 111 078 057 043 033 026 021 0,17
4 378 219 138 092 065 047 036 027 022 0,17 0,14
1 514 357 262 201 159 128 106 089 076 066 057
075 0.067 2 514 357 262 201 159 121 091 070 055 044 036
? g 3 514 335 211 142 099 072 054 042 033 026 021
4 483 280 1,76 1,18 083 060 045 035 027 022 0,18
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40 60 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite , s = 60 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 262 18 134 1,06 084 068 056 047 040 035 030
050 0.045 2 262 18 134 106 084 068 051 039 031 025 020
! : 3 262 18 119 080 056 041 031 024 0,19 0,15 0,12
4 262 157 099 066 047 034 026 020 0,5 0,12 0,10
1 388 269 198 152 120 097 08 067 057 049 043
063 0.056 2 388 269 198 152 120 09 071 055 043 034 028
: : 3 388 263 165 111 078 057 043 033 026 021 0,17
4 378 219 138 092 065 047 036 027 022 0,17 0,14
1 514 357 262 201 159 128 106 089 076 066 057
075 0.067 2 514 357 262 201 159 121 091 070 055 044 036
! ! 3 514 335 211 142 099 072 054 042 033 026 021
4 483 28 1,76 1,18 083 060 045 035 027 022 0,18
WL
FANNEANEAN
40 120 40
Endauflagerbreite |, » = 40 mm Zwischenauflagerbreite ;5 = 120 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 262 18 139 1,06 084 068 056 047 040 035 0,30
0.50 0,045 2 262 18 139 1,06 084 068 051 039 031 025 020
? : 3 262 18 119 080 056 041 031 024 0,19 0,15 0,12
4 262 157 099 066 047 034 026 020 0,45 0,12 0,10
1 388 269 198 152 120 097 080 067 057 049 043
063 0.056 2 388 269 19 152 120 095 071 055 043 034 028
: : 3 388 263 165 1,11 078 057 043 033 026 021 0,17
4 378 219 138 092 065 047 036 027 022 0,17 0,14
1 514 357 262 201 159 128 106 089 076 066 057
075 0.067 2 514 357 262 201 159 121 091 070 055 044 036
’ : 3 514 335 211 142 099 072 054 042 033 026 021
4 483 28 176 1,18 083 060 045 035 027 022 0,18




T20M Positiviage

Belastungstabellen fiir gleichméBig verteilte Auflast

Zeile 1: zul. g ohne Durchbiegungsbeschrankung

Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/150
Zeile 3: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/250
Zeile 4: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/300

40 10 10 40
Endauflagerbreite |, , = 40 mm Zwischenauflagerbreite 5 = 10 mm
tn g Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 262 18 137 1,10 090 075 064 055 048 042 037
050 0.045 2 262 18 137 104 073 053 040 031 024 0,19 0,16
! : 3 256 148 093 062 044 032 024 019 0,5 0,12 0,09
4 213 123 0,78 052 037 027 020 015 0,12 0,10 0,08
1 388 269 203 162 133 111 094 08 070 061 054
0.63 0.056 2 388 269 203 145 102 074 056 043 034 027 022
’ : 3 356 206 130 087 061 044 033 026 020 0,16 0,13
4 29 1,72 1,08 072 051 037 028 021 0,7 0,14 0,11
1 514 357 272 217 1,77 1,47 1,25 1,07 092 080 0,69
075 0.067 2 514 357 272 185 130 095 071 055 043 034 028
! ! 3 454 263 166 1,11 078 057 043 033 026 021 0,17
4 379 219 138 092 065 047 036 027 022 0,17 0,14
40 60 60 40
Endauflagerbreite |, » = 40 mm Zwischenauflagerbreite |, 5 = 60 mm
tn g Zeile Zulassige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 1,20 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 294 215 164 130 105 08 070 059 050 043 038
0.50 0045 2 294 215 155 1,04 073 053 040 031 024 0,19 0,16
? : 3 256 148 093 062 044 032 024 019 0,15 0,12 0,09
4 213 123 078 052 037 027 020 015 0,42 0,10 0,08
1 428 312 238 1,87 1,50 1,21 1,00 084 0,72 062 054
063 0.056 2 428 312 216 145 102 074 056 043 034 027 022
! : 3 356 206 130 087 061 044 033 026 020 0,16 0,13
4 2,96 1,72 1,08 0,72 0,51 0,37 0,28 0,21 0,17 0,14 0,11
1 569 414 315 244 193 156 129 1,08 092 080 0,69
075 0.067 2 569 414 276 185 130 095 071 055 043 034 028
’ y B 454 263 166 1,11 078 057 043 033 026 021 0,17
4 379 219 138 092 065 047 036 027 022 0,17 0,14
40 120 120 40
Endauflagerbreite |, » = 40 mm Zwischenauflagerbreite , = 120 mm
tn g Zeile Zuléssige Flachenlast zul. g [kN/m?] bei einer Stiitzweite | [m]:
[mm] [kN/m?] (s.0.) 1,00 120 1,40 1,60 1,80 2,00 220 240 260 280 3,00
1 317 230 173 133 105 08 070 059 050 043 038
050 0.045 2 317 230 155 1,04 073 053 040 031 024 0,19 0,16
! : 3 256 148 093 062 044 032 024 019 0,5 0,12 0,09
4 213 123 0,78 052 037 027 020 015 0,12 0,10 0,08
1 459 332 247 189 150 121 100 084 072 062 054
063 0.056 2 459 332 216 145 102 074 056 043 034 027 022
: : 3 356 206 130 087 061 044 033 026 020 0,16 0,13
4 29 172 1,08 072 051 037 028 021 0,17 0,14 0,11
1 6,07 434 318 244 193 156 129 1,08 092 080 0,69
075 0.067 2 6,07 434 276 18 130 095 071 055 043 034 028
! ! 3 454 263 166 1,11 078 057 043 033 026 021 0,17
4 379 219 138 092 065 047 036 027 022 0,17 0,14
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